Ответы по математике, май 2008г.
	вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	В1
	В2
	С

	1
	1
	2
	нет ответа
	3
	1
	2
	2
	1560
	90 см 2 мм

306 с

3 кг 72 г
	1)560:14= 40 (м.)завод изготавливал в день
2) 40 + 5 = 45 (м.)стал изготавливать в день

3) 45 ( 6 = 270 (м.)выпустил завод за 6 дней

Ответ: 270 машин выпустил завод за следующие 6 дней.

	2
	2
	1
	2
	1
	2
	3
	2
	1088
	706 мм
85 мин

27 кг 60 г
	1) 37 ( 4 = 148 (км) проехал первый автомобиль
2) 57 ( 4 = 228 (км) проехал второй автомобиль

3)228–148=80(км)расстояние между автомобилями

Ответ: 80 км расстояние между автомобилями.

	3
	3
	3
	1
	2
	2
	1
	1
	5612
	4 км 57 м
127 мин

8003 г
	1) 360 : 72 =5 (ч) проплывёт теплоход 360км
2) 5 + 4 =9 (ч) потребуется катеру на весь путь

3) 360 : 9 = 40(км/ч) скорость катера

Ответ: 40  км/ч скорость катера.

	4
	3
	3
	2
	1
	2
	1
	3
	412232
	805 мм
2 мин 45с

4 ц 7 кг
	1) 342 : 57 = 6 (ч)был в пути первый поезд
2) 54 ( 6 = 324 (км) проехал второй поезд

3)342+324=666(км) расстояние между поездами

Ответ: 666 км расстояние между поездами

	5
	3
	3
	2
	3
	1
	1
	2
	8070
	4020 мм
2 ч 52 мин

32 кг 70 г
	1) 920 ( 4 = 3680 (км) летел самолёт со скоростью 920 км/ч
2) 6590 – 3680 = 2910 (км) остальной путь

3) 2910 : 970 = 3 (ч) потратил самолёт на оставшийся путь

Ответ: 3 часа потратил самолёт на оставшийся путь

	6
	3
	1
	3
	2
	2
	3
	1
	90750
	6 дм 8 см
2 сут 2 ч

4070  г
	1) 85 ( 2 =170(км) проехал первый электропоезд
2)320–170=150(км)проехал второй электропоезд

3)150:2=75(км/ч) скорость второго электропоезда

Ответ:75 км/ч скорость второго электропоезда


Нормы оценивания тестов в 4 классе. 

     При проверке тестов по математике и русскому языку за каждое из первых девяти заданий (А1 – А7, В1 – В2) выставляется 1 балл, если ответ верный и 0 баллов, если ответ неверный. За задание С, в зависимости от полноты и правильности ответа выставляется от 0 до 2 баллов, согласно критериям, представленным ниже.

Математика

	Баллы
	Критерии оценки

	2
	Задача решена верно

	1
	· ошибка в вычислениях

· неправильное списывание данных

· несоответствие пояснительного текста

· отсутствие ответа или ошибка в записи ответа

	0
	· неправильный выбор действия

· пропуск действия


Перевод  общего количества  баллов  в  оценку:

«2» - от 0 до 4 баллов

«3» - от 5 до 8 баллов

«4» - от 9 до 10 баллов

«5» - 11 баллов












































































